

“大合肥”倾心“大民生”

合肥市第十次党代会将于21日开幕

星报讯(记者 刘甜甜) 埋头苦干成大器,“特大城市”展英姿……在中国共产党合肥市第十次代表大会即将召开之际,一个繁荣富强的、泛长三角地区继沪宁杭之后的新兴中心城市,正在大合肥一万多平方公里的土地上描绘蓝图……

下周关键词:党代会

9月16日下午,在中共合肥市第九届委员会第十六次全体会议上,通过了召开中国共产党合肥市第十次代表大会的决议,党代会将于9月21日~24日召开。在当天的会上,合肥市委书记吴存荣说,“过

去的五年,合肥经济发展态势总体上是不错的,新的五年里,我们还要继续同心同德,讲党性、守纪律,真正为老百姓谋福利。”

“大合肥”倾心“大民生”

“现在的合肥,土地面积11433平方公里,常住人口达到7457万,正是一个昂首阔步、加速崛起的‘大合肥’……”当天下午的会议上,还表决通过了即将提请这次党代会审议的《合肥市第九届委员会工作报告(讨论稿)》。

在这份报告中,记者看到,一系列更

加惠及百姓民生的举措,都将陆续付诸实施:通过5-10年的努力,基本建成经济繁荣、社会文明、人民富裕、生态良好的泛长三角地区继沪宁杭之后的新兴中心城市,奠定在全国有较大影响力的区域性特大城市基础。交通上四通八达,各种交通方式高效衔接,让合肥成为一座“动起来的城市”;建设巢湖国家级旅游度假区和环湖旅游观光带,构建环巢湖旅游经济圈;城乡就业、低保、教育、医疗、养老、住房等制度并轨,加快农民“市民化”的进程……今后合肥市倾心最多的,还将是惠及全体人民的“大民生”。

省城4家定点医院可进行工伤康复训练

星报讯(记者 张健) 工作中不幸受伤导致伤残,如能在康复最佳时期提前进行功能训练,或许就有了转机。昨日,记者从合肥市人社局获悉,目前,该市有4家工伤康复定点医院,经过工伤康复的人员已超过300人次,有效率达到95%以上。

“合肥工伤保险的一个亮点就是参保的工伤人员在工伤医疗的同时,经医学专家鉴定有康复价值的,可提前进入早期康复训练,帮助他们恢复职业能力。”该市人社局工伤保险中心副主任刘方介绍。据了解,合肥现有4家工伤康复定点医院,分别是:金谷医院、安医二附院、省中医一附院和合肥市二院。

阳澄湖大闸蟹售价惊人 “三两的螃蟹”180元一斤

星报讯(李涛 记者 王玉) 中秋没来得及上市的阳澄湖大闸蟹,昨日终于开捕上市。想品尝的市民,却被其价位吓了一跳。据悉,三两左右的阳澄湖大闸蟹批发价要卖到150元/斤,而零售市场上的价格更高,平均在180元/斤左右。

周谷堆水产市场昨日销售非常火爆,总体交易量达到650吨。这主要是因为随着湖北大型渔场的各类淡水鱼陆续大量上市,拉开了水产旺季的序幕。因为阳澄湖开捕,阳澄湖大闸蟹的销售也受到欢迎,但今年螃蟹的价格相对偏高,价格比去年上涨近20%。

记者在市场上看到,三两的螃蟹要卖到150元/斤。据悉,目前阳澄湖大闸蟹的价格走高,主要是因为产量较少,加上国庆假期临近,市场需求增加,预计,阳澄湖大闸蟹的价格短期内不会跌价,只会高价位挂牌。

记者随即前往合肥各大超市发现,有些超市因为提前打通销售渠道,少量的阳澄湖大闸蟹已经上市,不过价格也非常的高,一般三两的螃蟹要卖到180元/斤左右。

好邻居勇救火 煤气中毒晕倒在地

星报讯(张君良 记者 鲁龙飞) 昨日中午12时37分,位于肥东县塘杨路粮食局菜市内一居民家中煤气罐泄漏起火,而其旁边还另有一瓶煤气罐,随时都有爆炸危险。情况紧急,肥东消防立即出动1辆水罐消防车和7名官兵到场救援。

记者在现场看到,该户厨房里狼藉一片,窗户上的玻璃被震碎在地,厨房里一倒地的煤气罐正一边泄漏一边燃烧,而周围群众正在拿沙子覆盖罐体,试图阻断明火,而燃烧的火苗正冲向旁边的另一瓶煤气罐。

辖区消防官兵到场后,立即疏散围观的群众。随后,消防官兵将沙子扒开,让泄漏的煤气集中燃烧,以缩小明火的燃烧范围。几十秒后,官兵带上一具灭火剂再次冲进厨房,将明火扑灭,快速冷却罐体后,即将煤气罐提出厨房。

据悉,火灾发生后,现场许多群众都参加了救援活动。由于液化气泄漏,现场一位参与救援的中年男子,因吸入煤气而当场昏迷不醒瘫倒在地。随后赶到的120急救车,将他送往附近医院进行抢救。

昨日下午4时半,记者从辖区派出所获悉,参与救援昏迷的男子已恢复正常。

国防日

9月17日是全国第十一个国防教育日。合肥市庐阳区人武部协同县桥街道武装部,在合肥市人民广场举办爱国宣传暨征兵活动,向市民宣传国情国策及征兵入伍政策,培养市民国防意识和爱国热情。

康旭 记者 刘欢 文/图



省城一线岗位工资超越“白领”

服务员岗位月薪2500元无人问津

记者 张健

“月薪2500元的服务员岗位,却没有一个人来应聘。”昨日,在安徽国际会展中心举行的大型招聘会上,不少企业提供的一线工作岗位工资都达到了2000元以上,高于许多“白领”岗位的工资起薪。总体看来,设备操作员等岗位受到应聘者热捧,而餐饮企业仍难觅“知音”。

餐饮职位高薪难觅“知音”

据会展方介绍,这次招聘会有400多家企业参加,提供了约2万个工作岗位。

“从接受简历的情况来看,超过8000人前来找工作,其中半数都是应届毕业生。超过3成的岗位都在招聘设备操作员等一线岗位。”工作人员张红告诉记者。

记者注意到,许多企业提供的一线工作岗位工资非常可观。比如赛维LDK招聘的设备运行人员,试用期工资就开到了2291元,

转正后还会多几百元,其他除缴纳五险一金外,还提供员工公寓,月休10天。多家餐饮企业服务员岗位给出的工资超过了2000元。

同时,众多企业给出的“商务助理”、“文案”、“文员”以及“会计”等部分“白领”岗位的工资仅在1200~2500元。

根据我省第二季度职业需求情况,餐饮服务岗位位居企业需求数第一,缺口达22862人,其他排在前10位的需求职业中,

有6个是一线操作工。这也是一线岗位工资上涨较快的原因。

一线岗位的工资虽然普遍上升,但不同行业仍然“冷热不均”。相比来说,安徽某海鲜广场的招聘展位却遭到冷落。“2500元月薪,给出的工资已经相当可观了,但是还没有前来应聘服务员的。目前我们收到的简历中,95%以上都是应聘人事专员的。”该企业招聘人员告诉记者。

专业人士支招大学生求职

在招聘行业工作多年的张红经常接触求职者和企业,对大学生找工作有很多体会,并曾多次受邀为应届生讲课。她认为“目标”和“勤奋”是大学生求职成功并能良好发展的关键。

职业规划:心中要有目标。想要找到一份满意的工作,招聘会一定要常跑。但是,应该心中有一个行业目标,不能只想进大企业或者得到一个待遇好的岗位。对企业来说,也不喜欢这样的人。

基层做起:做足功课。“有一次,一名在

校大学生给我打电话,说自己想要开一家装饰公司,不知该怎么干。我答复他说,应该先到一家此类公司,从基层了解,但对方当即就很生气地挂断了电话。”张红告诉记者。她认为,现在很多大学生不愿意从基层做起,眼光太高。还有些大学生认为自己学过管理,在学校组织过许多活动,就可以直接到公司中层管理岗位,“其实他们的眼界很窄,社会跟学校还是有很大差别的。应该放平心态,谦虚勤奋。”

行业选择:可替代性与收入呈反

比。“目前许多公司发展很快,对人事专员岗位需求较大,该岗位一开始工资也就在1200元左右,平均来说,上升空间也就到1800元。工资为什么涨不了太多,就是因为该岗位可替代性比较大。另外,像行政人员、文员等岗位也是如此。”张红说道,“而像电气工程师、设备工程师、程序工程师等,一开始从技术员干起,工资很低,但只要达到工程师的程度,在合肥一般工资都在5000元以上,因为岗位较难被取代。”